山西安泰集团股份有限公司 第九届董事会二〇一八年第六次临时会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山西安泰集团股份有限公司(以下简称"公司")第九届董事会二〇一八年第六次临时会议于二〇一八年十二月二十一日以现场与通讯召开相结合的方式进行。会议通知于二〇一八年十二月十五日以书面送达、传真、电子邮件的方式发出。会议应参加表决董事7人,实际参加表决董事7人,其中3名独立董事以通讯方式参与表决。现场会议由董事长杨锦龙先生主持,公司监事会成员、高级管理人员列席了本次会议,符合《公司法》及公司章程的有关召开董事会的规定。

经现场与通讯表决,均以七票同意、零票弃权、零票反对的表决结果审议通过如下议案:

- 一、审议通过《关于子公司终止入股山西介休农村商业银行股份有限公司的 议案》,详见公司同日发布的临 2018-068 号公告;
 - 二、审议通过《关于投资建设铁路专用线及翻车机改造工程项目的议案》。

公司原有专用铁路线始建于 1992 年,接轨于南同蒲线义安站。今年下半年以来,国家交通运输等相关部门作出了关于调整交通运输结构,提高综合运输效率的相关部署,在推进运输结构调整工作中,着力建设京津冀及周边地区运输结构调整示范区,在该地区率先实施铁路专用线建设、铁路货运服务提升、港口大宗物资"公转铁"等 9 大工程。国务院发布的《打赢蓝天保卫战三年行动计划》中对运输结构调整的目标进行了更细致的拆解,大力提倡铁路或水路运输。同时,根据介休市大气污染防治工作的相关要求,汽车、火车、皮带输送机等装卸料点需设置集气罩或密闭罩,并配备除尘设施。

为积极响应国家推动大宗货物运输"公转铁"的政策号召,并满足上述环保要求,提高经济效益,公司决定投资建设铁路专用线及翻车机改造工程项目,对公司原有专用铁路线进行升级改造。该项目已取得介休市经济和商务粮食局出具

的备案文件,本项目是对公司既有装卸线进行延长,使之与接轨线路相匹配,同时新增翻车机卸车线。项目总投资 7,735 万元,由公司自筹,建设工期为 1 年。项目建成后,预测专用铁路货物发到量维持原设计不变,近远期到发总量为 450 万吨/年,远景年输送能力为 500 万吨/年。

特此公告

山西安泰集团股份有限公司 董 事 会 二〇一八年十二月二十一日